
2

3

4

5 x 4

9

11 x 10

23

22

21 x 6

20

1 x 4

24

25

26

29

28
27

15 x 16

18
19

17 x 18

12

13
14 x 2

16

10

8

6

7

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A3
Codice

Nome

MATERIALE:DATAFIRMANOME

Kolver S.R.L.

Pretto Giuliano
REVISIONE  30/11/20180

1
2

FORMATO

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS
DRAWING IS THE SOLE PROPERTY OF
KOLVER S.R.L.
ANY REPRODUCTION IN PART OR AS A 
WHOLE WITHOUT THE WRITTEN PERMISSION 
OF KOLVER S.R.L. IS PROHIBITED.

Tolleranze dove non segnate
Lunghezza    Fino 10mm       ±   0.02mm
                      Fino 100mm     ±  0.03mm
                      Fino 300mm     ±  0.1mm
                      Oltre                 ±     1mm

Diametro       Fori                   H7
                      Alberi                h7 K-DUCER

-

Raffaello Colasante

Raffaello Colasante
KDU-1A

Raffaello Colasante
035001/A



NUM. 
ARTICOLO

DESCRIZIONE CODICE QUANTITÀ

1 DISPLAY KEVIN SHURTER 5'' 852532 1
2 LAMIERA FRONTALE KDU_NT 872602 1
3 LAMIERA INCOLLATA^UNITÀ KDU_NT 872604 1

4
DISTANZIALE 12MMDISTANZIALE 

CILINDRICO 12 MM ESP C
872436/N 4

5  SCHEDA KDU_NT 852539 1
6 RONDELLA DENTELLATA M3 800041 5
7 BN117 DADO M3 ZN BIANCO 800056 5
8 LAMELLA DI FERMO PER PRESA 872605 1
9 BN6404 VITE M3 X 5 TESTA BOTTONE ZN TX10 872444 10

10 CAVO TERRA 800090/E 1
11 BN4851 VITE TSP M3X6  TX10 ZN 801002 10
12 FIANCO DX KDU_NT 872601 1
13 BN6404 VITE M4X8 TESTA BOTTONE ZN TX20 872534 2
14 PIEDINI DI GOMMA 800016-B 4
15 FONDO KDU_NT 872603 1
16 FIANCO SX KDU_NT  872600 1
17   CONNETTORE 12 PIN I-O KDU NT 872606 1


	Foglio1
	Vista del disegno1


